

SECRETARÍA DE HACIENDA COORDINACIÓN DE POLÍTICA DE INGRESOS

GOBIERNO DEL ESTADO DE MORELOS PLAZA DE ARMAS S/N COLONIA CENTRO C.P. 62000, CUERNAVACA MORELOS RFC: GEM720601TW9

COMPROBANTE DE PAGO

SERIE B

> **FOLIO** 5440934

DATOS DEL CONTRIBUYENTE

NOMBRE: JET VAN CAR RENTAL SA DE CV

DOMICILIO VICENTE GUERRERO 2404 OCOTEPEC 62220 CUERNAVACA, MORELOS

RFC:

JCR040721NU2

FECHA

14/03/2024

HORA

15:45:35

CANTIDAD	CONCEPTO	VALOR UNITARIO	IMPORTE
1	DEPOSITO PARA TRÁMITES DE BAJA DE OTRO ESTADO 2024	\$ 489.00	\$ 489.00
1	ACTUALIZACION REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2020	\$ 142.00	\$ 142.00
1	RECARGOS REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA SERVICIO PARTICULAR	\$ 880.00	\$ 880.00
1	REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2020	\$ 565.00	\$ 565.00
1	ACTUALIZACION REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2021	\$ 138.00	\$ 138.00
1	REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2021	\$ 672.00	\$ 672.00
1	ACTUALIZACION REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2022	\$ 89.00	\$ 89.00
1	REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2022	\$ 722.00	\$ 722.00
1	ACTUALIZACION REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2023	\$ 34.00	\$ 34.00
1	REFRENDO ANUAL DE TARJETAS DE CIRCULACIÓN Y HOLOGRAMA: AUTO PARTICULAR 2023	\$ 778.00	\$ 778.00
1	REGISTRO EN EL PADRÓN VEHICULAR ESTATAL. SERVICIO PARTICULAR, CON EXPEDICIÓN DE PLACAS METÁLICAS, TARJETA DE CIRCULACIÓN, ENGOMADO HOLOGRAMA: AUTOS. 2024	\$ 1,194.00 Y	\$ 1,194.00

IMPORTE TOTAL:

\$ 5,703.00

CANTIDAD EN LETRA

CINCO MIL SETECIENTOS TRES PESOS 00/100 M.N.

DATOS ADICIONALES

PLACA: ,PLACA ANTERIOR: UVE692E,,,,,MODELO: 2018,,,,MOTOR: ,FECHA FACTURA: 2018-05-18,VALOR FACTURA: 173440.00,PROCEDENCIA;EXTRANJERA.,NO DE SERIE: LSGHD52HXJD037319, VALOR VENTA: ,SERVICIO: PARTICULAR, T: 10, TRAMITE: ALTA.

FORMA DE PAGO: 03 TRANSFERENCIA ELECTRÓNICA DE FONDOS

PARA VALIDAR Y/O REIMPRIMIR ESTE COMPROBANTE DE PAGO SÓLO PUEDE SER A TRAVÉS DEL CÓDIGO DE REIMPRESIÓN EN LA SIGUIENTE PÁGINA

http://www.hacienda.morelos.gob.mx/index.php/tramites-y-servicios-en-linea/comprobantes-de-pago

ESTE DOCUMENTO ES UN COMPROBANTE DE PAGO, PARA OBTENER SU FACTURA ELECTRÓNICA (CFDI) SOLICÍTELA EN ESTA VENTANILLA O EN EL SIGUIENTE ENLACE:

http://www.hacienda.morelos.gob.mx/index.php/tramites-y-servicios-en-linea/impresion-de-cfdi

- 1.- ESTE COMPROBANTE DE PAGO DEBERÁ SER VERIFICADO AL MOMENTO DE SU PRESENTACIÓN ANTE CUALQUIER AUTORIDAD FISCAL
- 2.- LA REPRODUCCIÓN NO AUTORIZADA DE ESTE COMPROBANTE DE PAGO CONSTITUYE UN DELITO EN LOS TERMINOS DE LAS DISPOSICIONES JURIDICAS Y MERCANTILES, Y SU USO ES RESPONSABILIDAD EXCLUSIVA DE LA PERSONA A NOMBRE DE QUIEN SE ENCUENTRE EMITIDO
- 3.- ESTE COMPROBANTE DE PAGO NO LE DA EL DERECHO DE EXIGIR SE OTORGUE EL SERVICIO O TRÁMITE SI NO CUMPLE CON LOS REQUISITOS PARA ESTE MISMO



CÓDIGO DE REIMPRESIÓN

93001333938941829280

OFICINA

COORDINACIÓN DE POLÍTICA DE INGRESOS